



平成 28 年 6 月 29 日

各 位

会 社 名 日本精密株式会社
(JASDAQ コード番号 : 7771)
代表者名 代表取締役社長 岡林 博
問合せ先 上席執行役員 朴 成鎮
(TEL (048)225-5311)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成 28 年 6 月 27 日付にてお知らせいたしました「支配株主等に関する事項について」
において、訂正事項がございましたので、下記のとおり訂正してお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線__を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

当該適時開示の欄外右上の提出日付に誤りがございました。

2. 訂正内容

[訂正前]

平成 27 年 6 月 27 日

[訂正後]

平成 28 年 6 月 27 日

以 上